2014.05.27. Kalkulus I./ Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,

FELADATOK:

1. Hatérozzuk meg az f(x) = /1 + z fiiggvénynek az a = 0 pont koriili harmadrend(i Taylor—{éle poli-

nomjat, segitségével becsiiljitk meg /3 értékét. 5pt

2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
V4 —1
(i) lim /327 —4n, (ii) lim V4 .

3. A tanult médon abrazoljuk az f(x) = 2% Ina fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt

1 T [eS)
(i) [1 mdy , (ii) /0 cos” zsin zdz (iii) /0 eﬁdx.

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
(0} — _1
/x do= 2= +C, (0 # 1) /Ha

1
/cosmdm:sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

dr =tgx+ C,
x

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin’ x
dx = arcsinz + C, /azdx: la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘x—l—\/;ﬁ—i—a‘—i—C /—dx—ln‘tg2‘+0

=
| 7=



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {a,} sorozat korldtos.

(ii) Az f(z) figgvény linedrisan approximalhaté a 3 pontban.

(iii) Az f(x) figgvény szigorian monoton nové az I intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim, o f(z) = —3.

(v) Az E korldtos szdmhalmaz infimuma.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.05.27. Kalkulus II. NEV oo,
A csoport EHA: .,
FELADATOK :

1. Definicié szerint és formadlisan is hatarozzuk meg az f(z,y) = xy/1 + zy fiiggvénynek a (0, 2) pontban,

a (—3,4) irdnyban vett irdnymenti derivaltjat. 18pt
2. Oldjuk meg : y'sinz — ycosz =0, y(1) = 0. 18pt
3. A megfelels sorfejtés els6 4 tagjanak segitségével becsiiljitk meg fol/z V1+ 22 dx értékét. 14pt

4. Hatdrozzuk meg / (z +vy) dr — x? dy értékét, ahol  az origé kozépponti, 2 sugari, negativ iranyitasi

2l

kérvonal (2,0) — (0,2) pontjait kiti Gssze. 20pt

5. Hatdrozzuk meg // (z —y) dzdy értékét, ahol H a (0,4), (2,0) és (5,4) pontok dltal meghatdrozott
H

zart haromszog. 20pt

Az elégséges érdemjegyhez legaldbb 40 pontot el kell érni. Tiltott eszk6z6k haszndlata esetén az

érdemjegy elégtelen és ezt kovetden a hallgaté mar csak széban vizsgazhat!
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